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 قصد 101 واجب

 ، الرابع والخامسالفصل الثاني

 

 :إذا أعطيتي البيانات التالية :السؤال الأول

نتاج صناعي بالف إ نتاج زراعي  بالف طنإ ةخيارات الانتاج المتاح

 وحده

مقدار التضحيه بالانتاج الصناعي من اجل الحصول على 

 وحده اضافيه من الانتاج الزراعي

  53 0 أ

  55 1 ب

  23 2 ج

  13 5 د

  0 4 هـ

 

 ؟مع التعريفالبديلة   ةتكلفة الفرص أ ـ أوجدي

 ؟وعرفيه ة نحنى امكانات الانتاج لهذه الدولب ـ ارسمي م

 للقطاع الزراعي وبقي الصناعي كما هو ؟ ةالموجه ةذا زادت الموارد الاقتصاديإماذا يحدث  الرسم معاشرحي ج ـ 

  ؟  مع الرسملصناعي ولم يواكبه تقدم في الانتاج الزراعي ماذا سيحدث ذا حصل تقدم تقني في الانتاج اإد ـ 

 من الانتاج الصناعي ولماذا ؟وحدة  40حده من الانتاج الزراعي و 2هـ  ـ هل من الممكن انتاج 

 من الانتاج الصناعي ولماذا ؟ اتوحد 10وحده من الانتاج الزراعي و 2ز  ـ هل من الممكن انتاج 

 ؟مع الشرح ى امكانات الانتاج ولماذا ؟ـ ما شكل منحن ح

وما الفرق بين ثبات التكاليف وتزايد التكاليف مع توضيح  ؟ولماذا ؟م ثبات التكاليفأالانتاج تزايد التكاليف امكانات  ط ـ هل يمثل منحنى

   الفرق بالرسم؟

______________________________________________________________________________  

 :جيبي عما يلي أ :السؤال الثاني

  .ةالمطلوب ةفأوجدي نسبة واتجاه التغير في الكمي% 20وارتفع السعر بنسبة  ةالمطلقة بالقيم 5ذا كان معامل مرونة الطلب يساوي إأ ـ 

نقول عن مرونة الطلب من ماذا % 20بنسبة ة طلوبمال ةتؤدي الى انخفاض الكمي    Xةفي سعر السلع% 10بنسبة  ةذا كانت الزيادإب ـ 

 ؟     ةهذه السلع
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 ةعطيتي البيانات التاليأذا إ  :الثالثالسؤال 

 

 x ةسعر الوحدة من السلع

Px 

 x ةالكميه المطلوبه من السلع

Qdx 

  xة الكميه المعروضه من السلع

Qsx 

 الفائض

 

2 6 2  

4 3 5  

3 4 4  

8 5 3  

10 2 6  

12 1 7  

 

والسعر التوازني على الرسم مع تحديد نقطة  ةالتوازني ةـ ارسمي منحنى الطلب ومنحنى العرض من واقع البيانات وحددي الكمي 1

 م يتساوى الطلب مع العرض ولماذا ؟ أ ةالمعروض ةمع الكمية المطلوب ةيالتوازن؟  هل عند التوازن تتساوى الكم

 ؟ ةفي الجدول أعلاه عند كل كمي ن وجدإـ أوجدي فائض الطلب وفائض العرض  2

 زاد عدد السكان مع بقاء العوامل الاخرى على حالها ماذا سيحدث لوضع التوازن مع التوضيح على رسم منفصل ؟ ذاإـ  5

 رسم منفصل؟توضيح على مع ال( ةلم يتم تحديد نوع السلع)انخفض الدخل ما تأثير ذلك على التوازن  ذاإـ  4

 ما تأثير ذلك على التوازن؟ ةريبض لةفرضت الدو ذاإـ  3

 ما تأثير ذلك على التوازن ؟ ةحدث تقدم تقني في انتاج هذه السلع ذاإـ  6

 ؟ ةالمطلوب ةوالطلب ،والفرق بين التغير في الطلب والتغير في الكمي ةالمطلوب ةوضحي الفرق بين الكمي ـ 7

 أم عرض ولماذا ؟ ةمعروض ةكمي 10للسعر  ةالمقابل 6هل ـ  8

 ؟ 4ة المعروض ةوالكمي 4 ةالمطلوب ةالكمي 3لماذا عند السعر ـ  9

 وجدي قيمتهأم متغير ولماذا ؟ وأهو ميل منحنى الطلب وهل هو ثابت ما ـ  10

 وجدي قيمتهأ م متغير ولماذا ؟ وأهو ميل منحنى العرض وهل هو ثابت ما ـ  11

 وما نوعها ؟  2 و 5 ةوالكمي 10 و 8وجدي مرونة الطلب بين السعرين أـ  12

  علاه؟أفي الجدول  3لى إ 4ن السعر ارتفع من أذا علمتي إ عرضوجدي مرونة الأـ   15
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